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CONVOCATORIA PARA RUEDA DE PRENSA VIRTUAL
El próximo jueves, 18 de junio, a las 10.00h
Se presenta la investigación “Panorama de la educación en España tras la pandemia del COVID-19: La opinión de la comunidad educativa”
· La investigación, en la que han participado más de 5.000 docentes, alumnos y familias, aborda las principales preocupaciones y retos a los que se enfrenta la educación de cara al próximo curso escolar.
· La investigación será presentada por el profesor e investigador de la Universidad de Granada Fernando Trujillo, uno de los autores de la misma, que estará acompañado por Lidia del Pozo,  directora de programas sociales en BBVA, y por Beatriz Martín Padura, directora general de Fad.
(Madrid, 16 de junio de 2020).- El próximo jueves, 18 de junio, a las 10h, en rueda de prensa virtual, se presenta la investigación “Panorama de la educación en España tras la pandemia del COVID-19: la opinión de la comunidad educativa” realizada por un grupo de investigadores de las Universidades de Granada y Málaga, coordinado por el profesor e investigador de la UGR, Fernando Trujillo.
La investigación supone el paso previo a la inminente puesta en marcha de “Educación Conectada. Oportunidades en tiempos de cambio”, un proyecto de BBVA y Fad que comprende un conjunto de acciones de emergencia dirigidas al ámbito educativo tras la crisis causada por el COVID-19. El objetivo es paliar las graves consecuencias que la actual crisis está teniendo en toda la comunidad educativa, y que está dirigido especialmente a la población más vulnerable.
En el estudio han participado más de 5.000 docentes de Educación Infantil, Primaria, Secundaria, Bachillerato, Formación Profesional y Educación de Personas Adultas, así como padres, madres y estudiantes que apuntan las necesidades más urgentes para que el próximo curso funcione, a pesar de la incertidumbre. Tecnologías, planes y nuevas necesidades de personal se ponen en el centro de una reflexión conjunta, social, que trata de responder a los grandes interrogantes que ha dejado la situación vivida durante la pandemia. 
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